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Osnovna škola Šemovec obilježila je svečanom priredbom i brojnim sadržajima velik jubilej

- 100 godina djelovanja i obrazovanja generacija učenika s područja Općine Trnovec 

Bartolovečki. Svečanost je okupila sadašnje i bivše učenike, djelatnike škole, umirovljene 

učitelje, predstavnike obrazovnih ustanova, lokalne zajednice te brojne uzvanike koji su 

zajedno obilježili stoljeće rada škole koja je ostavila dubok trag u životu mjesta i njegovih 

stanovnika.

Program obilježavanja obuhvatio je kulturno-umjetnički program učenika, prikaz povijesti 

škole kroz filmsku projekciju te prigodnu izložbu koja je posjetitelje provela kroz najvažnije 

trenutke razvoja škole od njezina osnutka do danas.

Pozdravljajući okupljene, ravnateljica Osnovne škole Šemovec Marina Hižak istaknula je 

kako škola tijekom cijelog stoljeća nije bila samo mjesto obrazovanja, već i važan dio 

identiteta lokalne zajednice.



- Naša se škola u ovih sto godina neprestano mijenjala i prilagođavala vremenu, no uvijek 

je bila više od mjesta učenja - prostor susreta, odrastanja i međusobnog poštovanja. 

Danas s ponosom gledamo na sve što je iza nas, ali i s nadom u budućnost naših učenika.

Hvala svima koji su tijekom proteklog stoljeća bili dio ove lijepe priče - rekla je ravnateljica 

Hižak.

Povijest škole započela je 25. listopada 1926. godine kada je Ministarstvo prosvjete 

otvorilo Državnu školu u Šemovcu. Nastava se u početku odvijala u zgradi bivše općine, a 

školu je tada pohađalo više od 160 učenika. Tijekom desetljeća škola se širila i razvijala, 

prateći potrebe učenika i zajednice te postala središnje mjesto obrazovanja za šest 

naselja: Šemovec, Bartolovec, Žabnik, Štefanec, Štefanec Marof i Zamlaku.

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak koji je također nazočio svečanosti, čestitao je

ravnateljici, učiteljima, učenicima i svim djelatnicima ovaj veliki jubilej istaknuvši kako je 

100 godina organiziranog školstva u Šemovcu vrlo važna obljetnica ne samo za školu i 

Općinu Trnovec Bartolovečki, nego i za cijelu Varaždinsku županiju.

- Ove godine imamo cijeli niz obljetnica organiziranog školstva u mnogim općinama i 

gradovima diljem Županije. To je dokaz kako je ovo područje oduvijek bilo među 

najnaprednijim dijelovima ovog dijela Europe, sklono usvajanju novih znanja i spoznaja. 

Ova škola je za jedno stoljeće odgojila i obrazovala brojne generacije učenika te bila 

važan dio života lokalne zajednice. Škola je i danas mjesto u kojem se stječu znanje, 

vrijednosti i prijateljstva te mjesto koje povezuje generacije - izjavio je Stričak naglasivši 

veliku ulogu učitelja koji su utkali dio sebe u razvoj škole.

- Varaždinska županija kao osnivač škola na svom području kontinuirano ulaže u 

obrazovnu infrastrukturu i stvaranje kvalitetnijih uvjeta za učenike i djelatnike. Tijekom 

posljednjih godina škola je značajno unaprijedila svoje uvjete rada. Obnovljen je dio 

školskog objekta, uređena je moderna informatička učionica, razvijeni su brojni projekti i 

izvannastavne aktivnosti, a učenici redovito ostvaruju zapažene rezultate na županijskim i 

državnim natjecanjima. - zaključio je župan uz kojega je obilježavanju nazočio i dr.sc. 

Miroslav Huđek, pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport.



Načelnica Općine Trnovec Bartolovečki Verica Vitković čestitala je Osnovnoj školi 

Šemovec veliki jubilej pritom istaknuvši njezinu važnu ulogu u obrazovanju i odgoju brojnih

generacija učenika te doprinos razvoju lokalne zajednice.

Tom je prilikom zahvalila sadašnjim i bivšim učiteljima, stručnim suradnicima i svim 

djelatnicima škole na predanom radu, naglasivši kako upravo oni svojim znanjem, trudom i

brigom oblikuju budućnost mladih naraštaja.

- Škola nije samo mjesto stjecanja znanja. Ona okuplja, povezuje, odgaja i usmjerava 

mlade ljude te im daje temelje za život. Zato je obrazovanje među najvažnijim prioritetima 

naše Općine i zato kontinuirano ulažemo u djecu i mlade, od najranije dobi pa sve do 

završetka njihovog školovanja – poručila je načelnica Vitković.

Istaknula je kako Općina kroz različite programe i projekte kontinuirano podupire djecu, 

učenike i njihove obitelji, od jednokratne pomoći za novorođenu djecu, sufinanciranja 

vrtićkih programa i produženog boravka do pomoći pri nabavi školskog pribora, 

izvannastavnih aktivnosti i nagrađivanja izvrsnih učenika i njihovih mentora.

Posebno je pohvalila suradnju škole, roditelja i lokalne zajednice te zahvalila ravnateljici 

Marini Hižak na predanom vođenju ustanove.

- Naša je želja da mladi ljudi nakon školovanja svoje znanje i iskustvo vrate u svoju 

zajednicu. Mi ćemo i dalje stvarati uvjete za kvalitetan život mladih obitelji kako bi se u 

našoj općini i u budućnosti čuo dječji smijeh i kako bi ova škola i dalje bila mjesto novih 

uspjeha i lijepih uspomena - zaključila je načelnica uz želju da škola i u narednim 

desetljećima nastavi biti mjesto znanja i uspjeha novih generacija učenika.

Danas Osnovna škola Šemovec broji 151 učenika raspoređenog u 11 razrednih odjela te 

zapošljava 47 djelatnika. U školi djeluju brojne izvannastavne aktivnosti, među kojima su 

robotika, pjevački zbor, planinarska grupa, školsko sportsko društvo, novinarska i radijska 

grupa, likovna i dramska grupa te učenička zadruga „Shemica“. Škola je uključena u 

eTwinning i Erasmus+ projekte te kontinuirano ulaže u razvoj suvremenih obrazovnih 

sadržaja.



Dodajmo kako obilježavanje velikog jubileja nije bilo ograničeno samo na središnju 

svečanost. Program proslave započeo je već 1. lipnja Danom otvorenih vrata tijekom kojeg

su učenici, roditelji, učitelji i posjetitelji sudjelovali u brojnim radionicama, a povodom 100. 

obljetnice učenici su u školskom dvorištu posadili vrbu, simbol škole.

Program obilježavanja nastavlja se i 3. lipnja Sportskim danom tijekom kojeg će škola 

ugostiti planinarske družine iz okolnih škola. U školskom će se dvorištu održati štafetne 

igre za najmlađe, stolni tenis, odbojka te planinarske radionice.










